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“ NÂNG CAO TỶ LỆ HUY ĐỘNG TRẺ MẦM NON 24 - 36 THÁNG TUỔI ĐẾN TRƯỜNG”  NĂM HỌC 2024 - 2025
[bookmark: _Hlk146899148]Kính thưa quý vị đại biểu, khách quí, thưa đoàn chủ tịch cùng toàn thể các đồng chí cán bộ – giáo viên – nhân viên trong nhà trường.
Lời đầu tiên cho phép tôi xin gửi tới các quý vị đại biểu khách quý, đoàn chủ tịch cùng toàn thể các đồng chí tham dự Hội nghị lời kính chúc sức khỏe, gia đình hạnh phúc. Chúc hội nghị thành công tốt đẹp!
Trước tiên tôi hoàn toàn nhất trí với các bản báo cáo tổng kết mà đồng chí Hiệu trưởng và đồng chí Chủ tịch công đoàn vừa trình bày. Thay mặt cho giáo viên khối nhà trẻ tôi xin được tham luận với nội dung: “ Nâng cao tỉ lệ huy động trẻ mầm non từ 24 – 36 tháng tuổi đến trường .”
Thưa các đồng chí !
Trong những năm vừa qua được sự quan tâm của Đảng bộ, Chính quyền và sự cố gắng của đội ngũ BGH nhà trường và tập thể giáo viên trường Mầm non Hồng Phong, các mặt hoạt động và phong trào của trường đều được cấp trên đánh giá cao trong năm học 2023 - 2024.  Số cháu ra mẫu giáo đều tăng và đạt tỉ lệ cao, số cháu ra nhà trẻ còn hạn chế, xong cũng đã được các bậc phụ huynh và nhân dân trong toàn xã ghi nhận và đánh giá cao chất lượng chăm sóc và giáo dục trẻ.
Tuy nhiên, năm học 2024 - 2025 trong toàn xã theo số liệu thống kê có 197 cháu trong độ tuổi nhà trẻ, nhà trường đã huy động được 51 cháu  đạt tỉ lệ 26%, tỉ lệ còn thấp so với kế hoạch được giao. Cụ thể số trẻ của các lớp như sau: lớp NTA : 16 cháu, lớp NTB: 16 cháu, lớp NTC: 19 cháu.
Trước thực trạng trên mỗi giáo viên khối nhà trẻ chúng tôi đều gặp rất nhiều khó khăn trong việc huy động trẻ ở độ tuổi nhà trẻ. 
+ Nguyên nhân chủ quan : do một số phụ huynh còn nuông chiều con, sợ con đến lớp quấy khóc, không được chăm sóc tốt,  nhiều PH còn chưa hiểu được tầm quan  trọng trong việc cho trẻ đến lớp đúng độ tuổi, còn nghĩ trẻ đến lớp độ tuổi này sớm quá…..
         + Nguyên nhân khách quan: Có một số phụ huynh bận công việc đi làm sớm về muộn muốn gửi con tại các lớp tư thục hoặc thuê người gửi con tại nhà …..
           Để làm tốt công tác huy động các cháu trong độ tuổi  ra nhà trẻ tôi xin phép được đề xuất một số giải pháp sau :
Thứ nhất: Xây dựng kế hoạch tuyên truyền, phối hợp với các ban ngành đoàn thể của UBND xã để triển khai tuyên truyền các văn bản, nghị quyết, chỉ thị, đề án, kế hoạch trong cấp học mầm non. Với các hình thức tuyên truyền như: Qua hệ thống cổng thông tin của xã, trường; các cuộc họp phụ huynh đầu năm học và cuối năm học ở nhà trường với các nội dung cụ thể như: Tuyên truyền về ý nghĩa “Ngày hội đến trường của bé”; tuyên truyền các hoạt động, cách nuôi dưỡng chăm sóc giáo dục trẻ đúng theo chương trình GDMN các độ tuổi.
Thứ hai: Nâng cao chất lượng phục vụ, chất lượng chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ tại trường. Muốn làm tốt nhiệm vụ này yêu cầu mỗi cán bộ giáo viên cần nêu cao vai trò trách nhiệm của mình, phải nhiệt tình, chịu khó, năng động, sáng tạo, nắm bắt được các yêu cầu đổi mới của bậc học, luôn quan tâm đến trẻ, làm thế nào để khi trẻ đến trường luôn được cô yêu thương, giúp đỡ, chăm sóc về mọi mặt từ bữa ăn, giấc ngủ, từ việc đi vệ sinh cho đến việc học tập, vui chơi của trẻ. Bên cạnh đó lãnh đạo nhà trường cần có sự quan tâm, động viên, theo dõi, giúp đỡ đội ngũ giáo viên phụ trách nhóm trẻ thuộc độ tuổi này, để tất cả giáo viên đều thực hiện tốt nhiệm vụ được giao. 
Thứ ba: Làm tốt công tác phổ cập giáo dục, chính từ việc làm tốt công tác điều tra số liệu trẻ, kết hợp giữa điều tra với tuyên truyền và vận động trẻ ra lớp, trên cơ sở đó BGH chủ động xây dựng kế hoạch năm học và kế hoạch dài hạn một cách dầy đủ chính xác nhất là độ tuổi.
Trong quá trình điều tra phổ cập, ngoài việc ghi chép, lấy số liệu, giáo viên còn phải trò chuyện, giao tiếp một cách khéo léo với cha mẹ trẻ để nắm bắt tình hình về hoàn cảnh gia đình, tâm tư nguyện vọng của họ và kết hợp tuyên truyền về giáo dục mầm non hiện nay, cùng với việc vận động trẻ đến trường một cách hiệu quả nhất.
Trên đây là báo cáo tham luận của tôi về “ Nâng cao tỉ lệ huy động trẻ mầm non từ 24 – 36 tháng tuổi đến trường ”. Cuối cùng xin kính chúc các vị đại biểu, các vị khách quý, các cô giáo mạnh khoẻ, hạnh phúc. Chúc hội nghị thành công tốt đẹp!.
 Xin trân trọng cảm ơn!

